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I. pracovní skupina – děti, mládež, rodina, osoby v krizi, osoby ohrožené sociálním 

vyloučením 
        

 ZÁPIS ZE SETKÁNÍ 
                 

2/2022 
 

                   Datum: 13. 9. 2022 
 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

Představení nové členky, Mgr. Kristýny Scorvanové (sociální pracovnice Azylového domu Centra 

sociálních služeb Kyjov, p. o.), hosta, Mgr. Michaely Zápecové (nová ředitelka Kroku Kyjov, z.ú.),  

a pracovnice Klubu Bárka, Jany Turečkové. 

 

Informace od koordinátorky: 

 Změna na pozici vedoucí I. pracovní skupiny KPSS - nově navržena Mgr. Hana Kolaříková, všichni 

přítomní návrh odsouhlasili.  

 Poděkování za spolupráci na Dni pro rodinu (11. 9.). 

 Seznámení s organizací Place for everybody, z.s. (psychologické poradenství pro děti a rodiny, 

prozatím placená služba, v příštím roce se počítá s projektem, který by umožnil navýšit kapacitu služby 

a zvýšit dostupnost služby).  

Schváleno navýšení 1,0 úvazku v NZDM Klub Bárka od ledna 2023 (nově terénní pracovník).  

Diskuze ohledně možných aktivit pro teenagery (cca od 13 do 16 let) v období prázdnin s cílem 

předcházet sociálně patologickým jevům. Náměty možno podávat koordinátorce KPSS, realizátorem by 

mohla být např. jedna ze sociálních služeb zaměřená na tuto cílovou skupinu. 

Schválena Minimální síť soc. služeb Kyjovska Zastupitelstvem města Kyjova (viz příloha č. 1).  

Od 22. 8. do 29. 8. proběhl sběr žádostí na dofinancování soc. služeb, ne všechny stihly včas 

zareagovat.  

Dotační řízení města Kyjova – proběhne od 21. 11. do 16. 12. – více info Dotační programy města Kyjova 

na rok 2023: Kyjov (mestokyjov.cz) . 

Adresář organizací pomáhajících občanům Kyjovska od r. 2022 – poděkování za připomínky, 

poupravený návrh Adresáře bude v dohledné době opět rozeslán poskytovatelům k poslední kontrole, tisk do 

konce listopadu.  

Plánované akce města – 14. 10. 2022 se uskuteční Přednáška na téma Děti v pasti online i offline 

prostředí pro odbornou i laickou veřejnost; dopoledne přednáška MUDr. Theinera (dětský psychiatr, 

odpoledne přednáška Mgr. Lucie Kosové a Mgr. Tomáše Hambergera (kyberkriminalita) – divadelní sál 

https://mestokyjov.cz/dotacni-programy-mesta-kyjova-na-rok-2023/d-49517
https://mestokyjov.cz/dotacni-programy-mesta-kyjova-na-rok-2023/d-49517
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Kulturního domu Kyjov. 

Aktuální informace od členů pracovní skupiny: 

Centrum sociálních služeb Kyjov, SAS pro rodiny s dětmi - Mgr. Simona Čáslavová 

Kapacitu služby mají naplněnu, častěji pomáhali s žádostmi o příspěvek na bydlení, jednorázový příspěvek 

rodinám, proběhl podzimní šatník (zimní je v plánu), poskytování potravinové pomoci. Mezi klientkami 

vnímají nárůst maminek se závislostmi (spolupráce s adiktologickou poradnou, psychiatrem). 

Centrum sociálních služeb Kyjov, Azylový dům - Mgr. Kristýna Scorvanová 

Návrat po rodičovské dovolené, bývalá kolegyně odešla do důchodu, Mgr. J. Obrová bude ve službě 

na poloviční úvazek. 

 

Krok Kyjov, z.ú. - Mgr. Michaela Zápecová 

Jejím přáním do budoucna je navázání spolupráce s jinými organizacemi, prohlubování spolupráce. Mgr. H. 

Čamlíková stále působí na pozici terapeuta, zajišťuje adiktologické poradenství.  

Krok Kyjov, z.ú. - Mgr. Martina Chovancová 

Dobrovolnické centrum - aktuálně probíhají úpravy webových stránek, vedoucí DC, Mgr. Veroniku 

Vašíčkovou, ideálně kontaktovat na tel. č. 732 137 357 nebo mailu. Pomoc v rámci Dne pro rodinu i jiných 

akcí. 

Program Následné péče - lůžka plně obsazena, včetně krizového, všichni klienti abstinují; environmentální 

aktivity 

SAS pro rodiny s dětmi - přibývá rodin s kumulovanými problémy - nutná dlouhodobější spolupráce (max. do 

3 let). 

Odborné sociální poradenství - úzká spolupráce s Občanskou poradnou Charity Kyjov (oddlužení), a také 

s právníkem. 

 

Městský úřad Kyjov, Oddělení sociálně-právní ochrany dětí OSV - Mgr. Hana Dokoupilová 

Nárůst psychiatricky zatížených rodičů a dětí, není moc možností, kam je odkázat, chybí psychologové a 

psychiatři, zejm. dětští. 

 

Charita Kyjov, K- centrum - Bc. Jarmila Švábová 

Zvýšený zájem o adiktologické poradenství. Suplují denní centrum, které na Kyjovsku chybí. Vedou 

adiktologické skupiny ve Střílkách.  

 

Charita Kyjov, NZDM Klub Bárka - Jana Turečková 

O prázdninách byla provozní doba zejm. dopoledne. Za poslední rok až dva vnímají úbytek zájemců z řad 
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teenagerů, nyní převažují děti do 12 let. Jsou kapacitně vytížení (okamžitá kapacita je 15 klientů). Docházejí 

k nim dobrovolníci (např. doučování).  

  

Přílohy: 

1. Minimální síť sociálních služeb Kyjovska 

2. Nápovědy k žádostem o příspěvky 

3. Kontakty na OSV JmK 

 

Termín příštího setkání: koncem listopadu - společné setkání všech pracovních skupin 

 

Zapsala: Věra Lungová 

 

 


